

CO KAM PATŘÍ?

Dobrý den,

zde přinášíme hru "Co kam patří?", díky které si Vaši táborníci procvičí, jaký druh odpadu patří do jakého kontejneru, případně si rozšíří znalosti ohledně třídění odpadu, pokud správnou odpověď neznali. Některé druhy odpadu, které jsou součástí hry, nelze jednoznačně přiřadit ke konkrétnímu kontejneru. Zde je prostor pro diskusi, která všechny zúčastněné přiměje se nad celou problematikou třídění důkladně zamyslet.

Přejeme vám příjemnou zábavu!



Tým Uklidme svět

PRAVIDLA HRY:

Hru můžete hrát v družstvech nebo jako jednotlivci. Příložené kartičky buď vytiskněte a rozstříhejte, opište na papírky nebo náhodně vybírejte. Vylosujte/vyberte jeden pojem z kartiček a prozradte ho dětem. Ty se snaží co nejrychleji odpovědět, do kterého kontejneru (na papír, sklo, plast, bioodpad, elektroodpad, sběrný dvůr atd.) daný druh odpadu patří. Aby mohly odpovědět, musí se přihlásit (můžete vymyslet nějaký speciální způsob přihlašování - např. doběhnout ke zvonečku a zazvonit, fantazii se meze nekladou). Jak již bylo řečeno, některé druhy odpadu nelze jednoznačně přiřadit ke konkrétnímu kontejneru. Pobavte se o nich, diskuse děti rozvíjí a nad věcí se pořádně zamyslí. Vítězem se samozřejmě stává to družstvo nebo ten táborník s nejvíce správnými odpověďmi.

KARTIČKY

ROZBITÉ AKVÁRIUM	ALOBAL	POLÁMANÉ PASTELKY	ROLE OD TOALETNÍHO P.
VYBITÉ BATERIE	CÉDÉČKO	LEPICÍ PÁSKA	PAPÍROVÁ KRABICE
KONZERVA	OBAL OD BONBONIÉRY	POČÍTAČ	ČAJOVÉ SÁČKY
KRABICE OD DŽUSU	VYPSANÁ FIXA	PLATO OD VAJEC	PLATIČKO OD LÉKŮ
SÁČEK OD CHIPSŮ	ČASOPIS	STARÉ OBLEČENÍ	BUBLINKOVÁ FOLIE
PORCELÁNOVÝ HRNEK	PLECHOVKA OD LIMONÁDY	LEDNICE	KONZERVA
OBÁLKA	VANIČKA OD ZMRZLINY	BALÓNKY	PLASTOVÁ SÍTKA OD OVOCE
ZBYTKY ROSTLIN	KELÍMEK OD JOGURTU	STARÁ PNEUMATIKA	SKLENICE OD OKUREK
DEODORANT VE SPREJI	TUBA OD ZUBNÍ PASTY	HOUBIČKA NA NÁDOBÍ	SVIČKA
KRABICE OD PIZZY	LÁHEV OD ŠAMPONU	POPSANÝ SEŠIT	IGELITOVÝ SÁČEK

ŘEŠENÍ

ROZBITÉ AKVÁRIUM - sběrný dvůr nebo velkokapacitní kontejner na sklo
VYBITÉ BATERIE - místa zpětného odběru (prodejny, sběrné boxy a dvory) nebo do vybraných kontejnerů na elektroodpad
KONZERVA - kontejner na kovy
KRABICE OD DŽUSU - kontejner na nápojové kartony
SÁČEK OD CHIPSŮ - kontejner na plasty
PORCELÁNOVÝ HRNEK - směsný odpad
OBÁLKA - kontejner na papír
ZBYTKY ROSTLIN - kontejner na bioodpady, kompost nebo do sběrného dvora
DEODORANT VE SPREJI - kovové tlakové nádoby, po úplném vyprázdnění do kontejneru na kovy
KRABICE OD PIZZY - čistá část do kontejneru na papír, mastná či mokrá do směsného odpadu
ALOBAL - kontejner na kovy
CÉDĚČKO - směsný odpad
OBAL OD BONBONIÉRY - papírová krabice do kontejneru na papír, plastový vnitřek do kontejneru na plasty
VYPSANÁ FIXA - směsný odpad
ČASOPIS - kontejner na papír
PLECHOVKA OD LIMONÁDY - kontejner na kovy
VANIČKA OD ZMRZLINY - plastové do kontejneru na plasty
KELÍMEK OD JOGURTU - kontejner na plasty
TUBA OD ZUBNÍ PASTY - zcela prázdné plastové do kontejneru na plast, kovové do kontejneru na kovy, kombinované z více materiálu do směsného odpadu
LÁHEV OD ŠAMPONU - kontejner na plasty
POLÁMANÉ PASTELKY - směsný odpad
LEPICÍ PÁSKA - směsný odpad
POČÍTAČ - místa pro zpětný sběr elektrozařízení (prodejci elektra) nebo do sběrného dvora
PLATO OD VAJEC - kontejner na papír
STARÉ OBLEČENÍ - kontejner na textil nebo charitativní sběry
LEDNICE - místa pro zpětný sběr elektrozařízení (prodejci elektra) nebo do sběrného dvora
BALÓNKY - klasické nafukovací do směsného odpadu
STARÁ PNEUMATIKA - sběrný dvůr nebo v rámci zpětného odběru odevzdat v servisu
HOUBIČKA NA NÁDOBÍ - směsný odpad
POPSANÝ SEŠIT - kontejner na papír
ROLE OD TOALETNÍHO PAPÍRU - kontejner na papír
PAPÍROVÁ KRABICE - kontejner na papír
ČAJOVÉ SÁČKY - do nádoby na bioodpad nebo lze kompostovat
PLATÍČKO OD LÉKŮ - směsný odpad
BUBLINKOVÁ FÓLIE - kontejner na plasty
PLASTOVÁ SÍTKA NA OVOCE - kontejner na plasty
SKLENICE OD OKUREK - kontejner na sklo
SVÍČKA - směsný odpad
IGELITOVÝ SÁČEK - kontejner na plasty

Uklidme svět v roce 2024 podporují:

Ministerstvo životního prostředí, Hlavní město Praha, DPD CZ, DB Schenker.
Partnery akce se můžete stát i Vy! Děkujeme!